
Amor e 
solidão em 
confinamento
Como músicas, 
podcasts e audiolivros 
nos fazem passar por 
esse momento

A idade importa quando 
o assunto é romance

A música pode ajudar nos momentos 
de solidão?

34%

43% 
usam conteúdo de áudio 

para criar um clima 
romântico durante o 

confinamento

145%
de aumento global 

de conexões diárias 
em podcasts de 
relacionamento

49% 
dos homens consomem 
conteúdo romântico, 
em comparação com 

38% das mulheres

Quem está com disposição para amar?

As famílias maiores têm maior probabilidade 
de usarem streaming de áudio para o "tempo 
em família"

Pessoas que usam música para definir o clima 
durante o isolamento

Norte
50%

Nordeste
46%

Centro-oeste
40%

Sudeste
43%

Sul
43%

45% 41%

Entrevistados que usam streaming de áudio 
para o romance durante o isolamento

Como o áudio pode melhorar seu 
humor durante o isolamento social

famílias com mais 
de três membros

casais

36%

47% 49%
43%

33%

Sources: OnePoll - Generation Isolation (April 2020), Deezer (April,May 2020)

dos entrevistados no 
Brasil ouvem música para 
não se sentirem sozinhos

80%
das pessoas ouvem música 
para melhorar o humor

39%
ouvem novos audiolivros 
para se manterem positivos

37%
ouvem podcasts para fazer 
mudanças positivas em suas vidas

18-24 25-34 35-44 45-54 55+


